
Довідка про роботу  
Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи  

Полтавської міської ради  
за 2025 рік 

 
Протягом 2025 року  основні  завдання  Департаменту з питань цивільного 

захисту та  оборонної роботи Полтавської  міської  ради спрямовані  на  готовність  
до  проведення  ефективних  заходів,  захисту  населення  при  виникненні  
надзвичайних ситуацій та небезпечних подій, а також завдань з мобілізаційної 
підготовки, підтримки сил оборони, взаємодії з правоохоронними органами в умовах 
воєнного стану. 

 
На виконання заходів місцевої цільової програми «Забезпечення  пожежної 

безпеки на 2021-2025 роки» з метою посилення пожежної безпеки Полтавської 
міської територіальної громади, захисту життя та здоров’я населення від впливу 
небезпечних факторів пожеж, покращення матеріально-технічної бази підрозділів 
ГУ ДСНС у Полтавській області в 2025 надано субвенцію у розмірі – 9 млн. 350 
тис.грн. 

З метою покращення матеріально-технічної бази, забезпечення готовності 
органу місцевого самоврядування, підпорядкованих йому сил і засобів до дій, 
спрямованих на запобігання і реагування на надзвичайні ситуації, небезпечні події 
та ліквідацію їх наслідків відповідно до заходів комплексної цільової програми 
«Розвиток цивільного захисту Полтавської міської територіальної громади на 
2023-2025 роки» в 2025 році використано коштів в розмірі – 2 млн. 259 тис. 118 грн. 

 
Департаментом з питань цивільного захисту та  оборонної роботи Полтавської  

міської  ради в 2025 році організовано проведення 33 засідань місцевої комісії ТЕБ і 
НС на яких розглянуто 58 питання (25 планових, 33 позапланові) з наданням 
відповідних доручень виконавцям.  

 
Основні питання пов’язані з організацією проведення комплексу заходів з 

ліквідації наслідків збройної агресії та допомоги постраждалому населенню. 
Створено мобільну групу для оперативного реагування на небезпечні 

події/надзвичайні ситуації, яка укомплектована автомобілем підвищеної прохідності, 
наметом старлінком, генератором, оргтехнікою, засобами цифрового зв’язку, які 
перепрограмовані на частоту, які не заважають іншим учасникам з ліквідації 
наслідків НС. 

 
Департаментом з питань цивільного захисту та  оборонної роботи Полтавської  

міської  ради підготовлено проєкти рішень виконавчого комітету Полтавської міської 
ради з питань місцевого матеріального резерву для ліквідації наслідків надзвичайних 
ситуацій та надання термінової допомоги постраждалому населенню. В 2025 році 
передано безповоротно і безоплатно з місцевого матеріального резерву матеріальних 
цінностей на суму 2 млн. 202 тис.грн (покрівельні матеріали, цвяхи шиферні, плівка 
поліетиленова, плити OSB, пально-мастильні матеріали).  

 
Департаментом з питань цивільного захисту та  оборонної роботи Полтавської  

міської  ради спільно з представниками територіальних органів ДСНС проводились 



щоквартальні перевірки об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, до 
складу якого на території Полтавської міської територіальної громади входить 372 
споруди (91 – сховище, 16 – протирадіаційних укриття, 264 – найпростіших 
укриття, 1 – споруда подвійного призначення). У 2025 році поставлено на облік 13 
найпростіших укриття за зверненням балансоутримувачів.  

 
Проводиться робота щодо обстеження підземного простору з метою подальшого 

взяття на облік об’єктів для можливості укриття населення.  
 
Підготовлено рішення виконавчого комітету від 04.07.2025 № 223  яким 

затверджено потребу у фонді захисних споруд цивільного захисту Полтавської 
міської територіальної громади, яке погоджено начальником Полтавської районної 
військової адміністрації. 

 
Організовано розгляд питання в створенні модульних укриттів на території 

Полтавської громади, підготовлено відповідний проєкт рішення та розроблено 
окремий розділ до комплексної цільової програми «Розвиток цивільного захисту 
Полтавської міської територіальної громади на 2026-2028 роки».  

 
Із залученням підрозділу аварійно-рятувального загону спеціального 

призначення Головного Управління державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Полтавській області оперативно організовано комплекс заходів по 
ліквідації загрози життю і здоров’я громадян, а саме: ліквідація підтоплень 
домоволодінь, небезпечних комах (шершнів), прибирання повалених дерев з 
житлового фонду, оперативне усунення загрози металевих та цегляних конструкцій з 
дахів будинків, що несуть загрозу життю та здоров’ю громадян. 

 
Здійснено 59 виїздів для проведення ремонту та налаштування системи 

централізованого оповіщення із залученням балансоутримувачів та представників 
ПФ АТ «Укртелеком» і КП «Укрспецзв’язок». 

Укладено безоплатні договори про надання послуг з оповіщення населення в 
разі виникнення надзвичайних ситуацій з телерадіокомпаніями в умовах воєнного 
стану: 
- ТРК «Квадрат» 
- ТОВ «Телерадіокомпанія «Інформаційно-рекламне телебачення-Полтава»;   
- ТОВ «Край-Медіа» (на частотах 98,7 МГц «Країна ФМ, 101,3 МГц «Перець ФМ, 
103, 4 МГц «Радіо НВ», 106, 8 МГц «NRJ»).  
 

Для  оповіщення  населення  про  загрозу або  виникнення надзвичайної 
ситуації  на хімічно-небезпечних об’єктах розроблені тексти повідомлень, які  
розміщені   на місцевих телерадіокомпаній «Інформаційно – рекламне телебачення 
Полтава».  

 
З метою належного оповіщення населення громади у разі відсутності 

електроенергії, затверджено «План (алгоритм) взаємодії органів управління 
цивільного захисту Полтавської місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної 
державної системи цивільного захисту Полтавської області при загрозі виникнення, 
виникнення надзвичайної ситуації на території Полтавської міської територіальної 



громади у разі відсутності електропостачання (неможливості використання системи 
централізованого оповіщення населення)».  

Відповідно плану для оповіщення населення залучаються сили і засоби 
пересувного гучномовного зв’язку (спецтранспорт) першого Державного 
пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України у Полтавській області, 
Полтавського районного управління поліції ГУ НП в Полтавській області та 
Управління патрульної поліції в Полтавській області.   

 
З метою удосконалення системи оповіщення на всій території Полтавської 

громади із охопленням 55 сел, селищ, які входять до її складу виготовлено 
проєктно-кошторисну документації об’єкту «Нове будівництво місцевої 
автоматизованої системи централізованого оповіщення Полтавської міської 
територіальної громади».  

Організовано комунікацію з операторами мобільного зв’язку з питань 
забезпечення сталого надання послуг мешканцям громади.   

 
Для зменшення навантаження на сотові мережі, спільно з операторами зв’язку 

розроблено рекомендації населенню, щодо економного використання мобільного 
зв’язку під час тривалої відсутності електроживлення на території Полтавської 
міської територіальної громади які систематично розміщуються на офіційному сайті 
Полтавської міської ради. 

 
Взято участь у командно-штабних навчаннях та тренуваннях як державного 

так і місцевого рівня для поглиблення теоретичних знань, відпрацювання 
практичних навичок та виконання завдань за призначенням силами цивільного 
захисту в умовах воєнного стану. 

 
На виконання заходів місцевої цільової програми «Полтавський спротив 2025» 

з метою сприяння Полтавської міської ради, її виконавчих органів у забезпеченні 
суверенітету і територіальної цілісності України підвищення її обороноздатності, 
організація та участь у здійсненні заходів, пов’язаних з виконанням завдань 
територіальної оборони та підготовки громадян України до національного спротиву, 
підтримки ЗСУ та сил оборони. 

Протягом 2025 року від військових частин та органів військового управління  
надійшло 116 звернень, станом на 15.12.2025 47 військових частин отримали 
субвенції на суму 80 млн. 700 тис. 115 грн.;     

Профінансовано на виготовлення та розміщення інформаційної та друкованої 
продукції з вшанування пам’яті загиблих воїнів на суму 149 тис. 533 грн. 

Загальна сума виконання місцевої цільової програми «Полтавський спротив 
2025»  становить 80 млн. 849 тис. 648 грн. 

 
На виконання заходів місцевої цільової програми «Забезпечення заходів з 

мобілізаційної підготовки та оборонної роботи у 2023-2025 роках» з метою сприяння 
Полтавської міської ради та її виконавчих органів у реалізації державної політики у 
сфері оборони, підвищення обороноздатності та територіальної цілісності України, 
захисту прав і свобод громадян: 

Загальна сума виконання 10 млн. 572 тис. 190 грн. 



надано субвенції Полтавському об’єднаному міському територіальному 
центру комплектування та соціальної підтримки на суму 2 млн. 600 тис. грн.; 

оплачено послуги на перевезення військовозобов’язаних до місць подальшого 
проходження служби на суму 6 млн. 517 тис. 290 грн.; 

оплачено послуги поштового зв’язку щодо надсилання рекомендованих 
поштових повідомлень Полтавського об’єднаного міського територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки на суму 1 млн. 454 тис.900 грн. 

 
Обсяг видатків на виконання заходів  Місцевої  комплексної  цільової  

програми "Боротьба зі злочинністю та профілактика правопорушень на 2025 рік" з 
метою сприяння забезпеченню належного виконання завдань силами безпеки 
проведенню повсякденної (оперативної) діяльності громадськими формуваннями з 
охорони правопорядку у відповідності до ЗУ "Про участь громадян в охороні 
громадського порядку і державного кордону"  складає   35 млн. 562 тис 276 грн.. 

Проведено 4 спільних робочих нарад з керівництвом і представниками 
громадських формувань з охорони громадського порядку. 
Субвенція з місцевого бюджету силам безпеки – 35 млн. 262 тис. 276 грн., 
Інша субвенція районам міста на виконання повсякденної оперативної діяльності 
громадськими формуваннями – 300 тис. грн.   

 
Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи Полтавської 

міської ради є розробником Програми «Організація та проведення суспільно 
корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення 
у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2025 рік». Мета Програми 
забезпечення належного виконання судових рішень щодо стягнення аліментів у 
вигляді виконання суспільно корисних робіт та організація їх відпрацювання шляхом 
виконання таких суспільно корисних робіт на комунальних підприємствах і 
установах Полтавської міської ради у 2025 році. 

 
Протягом 2025 року розглянуто: 
 

-​ 250 листів з повідомленням Національної поліції та інших  правоохоронних 
структур та органів державної влади про масові заходи, які проводяться в 
місті; 

-​ 39 листів про дезертирів до Зонального відділу військової служби 
правопорядку щодо інформації від командирів військових частин; 

-​ 211 листів від командирів військових частин, органів військового управління, 
правоохоронних органів та органів державної влади щодо запитів на допомогу 
та питань повсякденної діяльності; 

-​ 55 листів до органів місцевого самоврядування щодо виділення 
автотранспорту для проведення оповіщення військовозобов’язаних 
Полтавської громади; 

-​ 9813 запитів від Територіальних центрів комплектування та соціальної 
підтримки; 

-​ 44 звернення від громадян. 
-​  



Проводиться робота з відправлення засобами поштового зв’язку повісток 
військовозобов’язаним громадянам на виклик до Полтавського ОМТЦК та СП з 
повідомленням про отримання. 

Надано понад 1100 консультацій та роз’яснень з питань проходження 
військової служби. Понад 10 % від загальної кількості звернень завдяки проведеним 
заходам Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи Полтавської 
міської ради прийняті на військову службу. 

    
На виконання заходів комплексної «Програми з організації заходів 

попередження загибелі та рятування людей на водних об’єктах, розташованих на 
території Полтавської міської територіальної громади на 2024-2026 роки»  в 2025 
році використано 11 млн. 891 тис. 879 грн.   

 
Протягом купального сезону 2025 року на водних об’єктах громади було 

врятовано 18 осіб, надана домедична допомога 153 особам, кількість потопельників 
складає 9 осіб. 

 
 
 


